

Aanbesteding: A08.359.2023 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A08.359.2023

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 8 Concept raamovereenkomst, artikel 4

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat belastingen en/of heffingen die door de overheid worden opgelegd, bij invoering of verhoging per ingangsdatum 1:1 mogen worden doorbelast. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Ja dit kunnen we bevestigen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 8 Concept raamovereenkomst, artikel 4.5

Vraag:

Het is gebruikelijk in onze branche om de Panteia/NEA-index te hanteren. De NEA index is de leidende indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof, verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse indexering op basis van de NEA index i.p.v. het CBS-prijsindexcijfer 'Consumentprijsindex'?

Antwoord:

We maken gebruik van het cbs indexcijfer

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Algemeen

Vraag:

Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen.

Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u ermee instemmen dat dit als bijlage aan de te sluiten overeenkomst wordt toegevoegd?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 7 ARVODI, artikel 22

Vraag:

Stemt u ermee in de bepalingen in dit artikel wederkerig te maken?

Antwoord:

Ja

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 7 ARVODI, artikel 13

Vraag:

Wij zijn van mening dat boetes niet passen bij een partnerschap. Daarom vragen wij u de boetebepaling in artikel 13.5 van de algemene voorwaarden te laten vervallen. Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Deze bepaling komt te vervallen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 7 ARVODI, artikel 6

Vraag:

U kunt erop vertrouwen dat wij goed en betrokken personeel inzetten op uw opdracht. Daarom vinden wij het niet passend om voorafgaand schriftelijk toestemming te moeten vragen in geval van vervanging van personeel. Wij zien graag dat u dit artikel laat vervallen.

Antwoord:

Dit artikel komt te vervallen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, 3.10.1

Vraag:

Mag de gemeente Oegstgeest aan referent dienen voor deze opdracht?

Antwoord:

Ja dat is toegestaan

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Bijlage 4, eis 10

Vraag:

Welke mate van vrijheid hebben inschrijvers om de ophaaldagen en frequentie naar behoefte aan te passen? Bijv. op donderdag ophalen? Dit met oog op route-efficiëntie en CO2-besparing.

Antwoord:

Het uitgangspunt blijft woensdag. Als dit niet kan, dan graag onderbouwen waarom andere dag voordelen heeft.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

9

Bijlage 4, eis 10

Vraag:

Staat u open voor een andere vaste ophaaldag dan woensdag?

Antwoord:

Het uitgangspunt blijft woensdag. Als dit niet kan, dan graag onderbouwen waarom andere dag voordelen heeft.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 4, eis 24

Vraag:

Is er data (bijv. sorteeraanlyse) beschikbaar waaruit blijkt dat minimaal 60% sorteerresultaat(gewicht) haalbaar is? Wilt u deze data met ons delen, zodat de grond waarop de eis is bepaald, verklaarbaar is.

Antwoord:

Deze data zal als bijlage worden geüpload.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 4 Eis 14

Vraag:

Dit is een administratieve belasting. Kunt u er mee instemmen dat er steekproefsgewijs elk kwartaal een aantal weegbonnen wordt opgevraagd?

Antwoord:

Nee, we willen inzicht in alle weegbonnen van de totaal inzameling per ophaaldag.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

12 Bijlage 4 Eis 47

Vraag:

Het genoemde aantal van 80 adressen is gebaseerd op een gemiddelde. Kunt u een overzicht verstrekken van het aantal adressen per inzameldag over het afgelopen jaar?

Antwoord:

Dit zal als bijlage worden geüpload

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Leidraad, 5.5

Vraag:

Welke rollen/ functies zijn vertegenwoordigd in de beoordelingscommissie?

Antwoord:

Dat is niet relevant

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Arvodi artikel 6.1

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren?

Antwoord:

Ja dit artikel wordt buiten toepassing gelaten

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

15 Arvodi artikel 8.1

Vraag:

Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan onze organisatie gelieerde ondernemingen?

Antwoord:

De voorkeur is dat de diensten door 1 partij worden uitgevoerd, maar er kan een uitzondering gemaakt worden.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Arvodi artikel 16.4

Vraag:

Indien opdrachtnemer tijdens de uitvoering van de dienstverlening incidenteel meer afval- en/of grondstofstromen inzamelt dan in deze aanbesteding is genoemd, is er dan ook sprake van meerwerk? Zo ja, dan kan dit leiden tot extra kosten die hoger zijn dan de genoemde 10%. De dienstverlening is dan echter al wel uitgevoerd, en het is niet meer dan redelijk dat opdrachtnemer hiervoor vergoed wordt. Opdrachtnemer en opdrachtgever kunnen altijd in overleg treden over eventuele meerkosten. Kunt u ermee akkoord gaan dit artikel buiten toepassing te verklaren?

Antwoord:

Dit artikel wordt niet buiten beschouwing gelaten

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Arvodi artikel 21.3

Vraag:

De bedragen in deze staffels zijn zeer hoog en niet passend bij deze dienstverlening. Kunt u ermee instemmen de bedragen ten aanzien van de maximum aansprakelijkheid te halveren? Zo nee, tot welke bedragen bent u daartoe wel bereid?

Antwoord:

De bedragen ten aanzien van de maximum aansprakelijkheid zullen

hetzelfde blijven

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Arvodi artikel 21.3

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade?

Antwoord:
Niet akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Arvodi artikel 21.3 sub c en d

Vraag:

Wij zien geen reden om een andere aansprakelijkheidsregeling/beperking op te nemen c.q. onderscheid te maken voor fouten of tekortkomingen op het gebied van persoonsgegevens of IP-rechten en bovendien zullen deze waarschijnlijk ook niet van toepassing zijn. Bent u bereid sub c en d buiten toepassing te laten?

Antwoord:
Ja

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Arvodi artikel 22.4

Vraag:

U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een fusie of

splitsing. In private ondernemingen komen fusies en splitsingen regelmatig voor en deze hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken bij dringende redenen?

Antwoord:

Ja dit wordt bevestigd.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Arvodi artikel 22.4

Vraag:

Bent u bereid dit artikel aan te passen zodat fusie of splitsing hier verwijderd wordt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee dit wordt niet aangepast. Alleen bij hele dringende redenen

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Arvodi artikel 22.6

Vraag:

Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur van 2 jaar. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?

Antwoord:

Deels akkoord. Opdrachtgever zal, indien zij gebruik wenst te maken van deze opzegmogelijkheid, een opzegtermijn van 6 maanden hanteren en alleen opzeggen met gegronde redenen.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Arvodi artikel 22.6

Vraag:
Kunt u aangeven of er een opzegtermijn in acht genomen wordt, en zo ja, hoe lang deze is?

Antwoord:
1 maand

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Arvodi artikel 22.6

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever eenzijdig, 2 keer de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Intentie is altijd tweezijdig

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Arvodi artikel 24

Vraag:
Bij ons type dienstverlening ontwikkelen wij geen producten dan wel diensten voor u. In dit kader kan er dus ook geen sprake zijn van overdracht van deze rechten. Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren?

Antwoord:
Ja

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 26
Onderwerp: Arvodi artikel 25.1

Vraag:
Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan onze organisatie gelieerde ondernemingen?

Antwoord:
Nee hier wordt geen uitzondering gemaakt

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 27
Onderwerp: Leidraad 5.4.1

Vraag:
In uw leidraad specificeert u “Waardering: Hoogste score krijg maximale puntenaantal. Alle andere score worden daaraan gerelateerd. (relatief)”. In de formule geeft u aan “Maximaal aantal te behalen punten x scheidingspercentage = behaalde punten.”. Is de score gerelateerd aan het hoogste aangeboden percentage of aan het maximum van te behalen punten (70)? Bijvoorbeeld: klopt het dat een waardering volgens de formule alleen bij 100% scheiding resulteert in toekenning van de volledige 70 punten? Klopt het dat een scheidingspercentage van bijv. 60% resulteert in 42 punten?

Antwoord:
De hoogste score krijgt 70 punten. Dus de aanbieder met het hoogste recyclingpercentage krijgt 70 punten x het scheidingspercentage. Stel het hoogste recyclingpercentage van een inschrijver is 65%. Dan is het totaal aantal punten: $70 \times 65\% = 45,5$ punten

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: Leidraad 5.4.3

Vraag:

In uw leidraad specificeert u 50 punten voor Subgunningscriterium C. Emissie voertuigen en geeft u aan "Inschrijver ontvangt extra punten als hij daarover beschikt of voornemens is daarover binnen het 1e contractjaar te beschikken en betreffende voertuigen ook daadwerkelijk bij de uitvoering van deze overeenkomst in zet.". Wat is de opbouw van het toekennen van extra punten binnen het maximum van 50?

Antwoord:

Euro 6 of schoner is 30 punten. Indien Inschrijver beschikt over voertuigen of voornemens is daarover binnen zeer afzienbare tijd (binnen het 1ste contractjaar) te beschikken die op gas (LNG/CNG/Groengas) of elektrisch rijden krijgt de inschrijver 50 punten

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Conceptovereenkomst, pagina 4, artikel 1.2

Vraag:

U vermeldt hier: "Voor zover deze documenten met elkaar in tegenspraak zijn, prevaleert het eerder genoemde document boven het later genoemde." Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen op deze conceptovereenkomst uit de Nota van Inlichtingen aanpast in de deginitieve overeenkomst?

Antwoord:

Ja hier kan van worden uitgegaan

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Conceptovereenkomst, pagina 4, artikel 1.3

Vraag:

Kunt u bevestigen dat Opdrachtgever het afval dat onderwerp van deze aanbesteding is exclusief aanbiedt aan Opdrachtnemer?

Antwoord:

Ja

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
31 Conceptovereenkomst, pagina 5, artikel 2.1

Vraag:

In antwoord op vraag 24 stelt u dat u de intentie heeft de verlengingen altijd een tweezijdige overleg te laten plaatsvinden. Inschrijver neemt aan dat dat bij dit artikel ook het geval is. Is dit een juiste aanname? Zo ja, wilt u dit artikel aanpassen dat verlenging in (tweezijdig) overleg gaat?

Antwoord:

Ja dit zal worden aangepast

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
32 Conceptovereenkomst, pagina 6, artikel 4.5

Vraag:

U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform CBS-indexcijfer “cao-lonen per uur inclusief bijzondere beloningen, categorie zakelijke dienstverlening (April 2024=100)”. De NEA-index is de leidende indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof en verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO. Dit vormt een betere afspiegeling van de ontwikkeling in onze kosten. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse indexering op basis van de NEA-index in plaats van het voorgestelde CBS-indexcijfer?

Antwoord:

Nee wij maken gebruik van het cbs indexcijfer

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
33 Conceptovereenkomst, pagina 6, artikel 4.5

Vraag:

Het is niet gebruikelijk de tarieven 2 jaar lang niet te kunnen aanpassen. Inschrijvers kunnen dit niet voorspellen en er daardoor geen rekening mee houden in hun tariefstelling. Wilt u daarom toestaan het eerste moment van indexering op 1 januari 2025 te laten plaatsvinden?

Antwoord:

indexatie mogelijk per 1 juli 2025

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Conceptovereenkomst, pagina 6, artikel 4.5

Vraag:

Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid tussentijds opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze wijzigingen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.

Antwoord:

Hier wordt een uitzondering voor gemaakt

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval

Beantwoord op: 26 mrt. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Conceptovereenkomst, pagina 8, artikel 8.1

Vraag:

In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Hier wordt geen uitzondering voor gemaakt. De voorwaarden van de opdrachtgever zijn leidend

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Conceptovereenkomst, pagina 8, artikel 8.2

Vraag:

Het is gebruikelijk de tekortschietende Partij eerst de gelegenheid te geven de gelden, dan wel te lijden schade te herstellen cq te voorkomen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Ja akkoord.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Conceptovereenkomst, pagina 8, artikel 8.2

Vraag:

De aansprakelijkheid is door dit artikel onbeperkt, wat disproportioneel is. Gaat u ermee akkoord hier toch de aansprakelijkheid te beperken volgens artikel 21.3 van de ARVODI?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Conceptovereenkomst, pagina 9, artikel 9.2

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren of aanpassen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Dit artikel wordt buiten beschouwing gelaten

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
39

Onderwerp:
PvE Bijlage 4, eis 22

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met het toepassen van wederkerigheid bij deze eis waarbij opdrachtnemer ook de mogelijkheid heeft om veranderingen in wijkindeling en/of verzameldag (die bijdragen aan kostenverlaging of duurzame uitvoering) aan te dragen bij opdrachtgever?

Antwoord:

Wijkindeling mag zelf bepaald worden, voor verzameldag zie antwoord vraag 8 en 9

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
PvE, Bijlage 4, eis 59

Vraag:

Kunt de huidige inzamelingsmiddelen specificeren?

Antwoord:

Inzameling vindt plaats via een achterlader.

Percelen: P1 Inzamelen Grof Huishoudelijk Afval
Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud